

办好一个案件 教育一批干部

宝丰县纪委“一案双书”带来综合效果

本报讯(记者孟鹏)12月6日下午,宝丰县县委常委高耀东一行3人到县卫生计生委,公开宣布了对县卫生计生委原党组书记、副主任余某某违纪问题的处理决定,该县卫生计生委股级及以上干部参加了会议。

在宣布处理决定的同时,县纪委又对县卫生计生委下达了《关于进一步加强党员干部廉洁纪律教育的建议》,建议县卫生计生委高度重视余某某所犯错误的危害性,针对单位党员干部廉洁纪律教育方面存在的问题,认真查找不足,制定有效整改措施,杜绝此类事件再次发生。并要求将该建议的落实情况,以书面形式在一个月内向报告县纪委案件审理室。

对于当天的会议,高耀东介绍说,对于一起案件,纪委要下发“说理性处分决定书”,还要给发案单位下发一份“纪律检查建议书”,达到办好一个案件,教育一批干部的效果。

近年来,宝丰县纪委、县监察局认真贯彻落实省、市纪委关于在案件审理中实行“一案双书”工作的有关文件精神,积极推行“一案双书”制度,以案说纪、说法、说理,分析原因,对发案单位存在的问题提出整改意见和建议,一改过去纪委办案“虎头蛇尾”的问题,有效发挥了纪律审查工作的教育、预防、治本作用,达到了“处分一个人、教育一大片、规范一条线”的效果。

在“一案双书”工作中,该县纪委结合工作实际,坚持实事求是、问题导向和典型性三个根本原则,将处分决定书中的理说到心上,纪律检查书中的建议提到点上。纪律检查建议书(监察建议书)的内容,着力分析违纪案件的特点,深入剖析发案单位在“两个责任”落实、教育预防、监督管理、制度建设和执行等党风廉政建设方面存在的问题和薄弱环节,向发案单位提出有针对性的意见建议。

该县纪委以解决实际存在的问题为导向,结合案情和被处分人的特点进行说理,从被处分人的成长和工作经历、违纪特点、违纪产生原因、违纪的心理变化过程等方面认真分析,说危害、说法理、说纪律、说认识,从发案单位存在问题的制度机制说漏洞、说原因、说建议。

为了使“一案双书”工作取得实实在在的效果,该县纪委重点抓好阅卷案卷、执行、建章立制、贯彻落实四个环节。“一案双书”的背后,是一整套从惩处教育到排查预防的系统工程。”该县纪委负责人说,随着“一案双书”制度的不断深入推行,正日益呈现出越来越显著的良好社会综合效果。

下汤镇首个流动党支部在南通市三星镇挂牌成立

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)12月10日上午,鲁山县下汤镇驻江苏省南通市叠石桥流动党支部揭牌仪式在南通市三星镇举行,流动党支部的8名党员在仪式上重温了入党誓词,该镇党委两名负责同志及20多名鲁山籍务工人员见证了这一时刻。

“我们已经建立了微信群,并把每月最后一天定为集中学习日,将同时参加两地党组织的组织生活。”该流动党支部书记范福君对下汤镇党委书记李先应说。范福君是下汤镇老街社区的一名老党员,近年来一直在南通市务工。今年,他发现老家在南通务工的人有很多,便向家乡党组织汇报了成立流动党支部的想法,得到下汤镇党委的大力支持。当日,两地党组织在范福君的创业基地为流动党支部举行了揭牌仪式。

流动党组织共有8名党员,来自下汤镇老街、社楼、王庄3个村(社区)。揭牌仪式上,河南驻江苏省商会副会长刚向阳、库区乡搬走岭村原党支部书记顾旺参加了加强基层党组织建设的座谈。座谈会后,又有多名库区乡的党员表达了向流动党组织靠拢的愿望。

舞钢市完成冬季库存粮油安全普查

本报讯(记者杨德坤 通讯员郭志国)“针对部分仓房内有虫害活动、出现个别高温点和制度不健全等问题,要制定措施限期整改到位,全力迎接省和国家粮食局抽查。”12月13日,舞钢市粮食局组织的冬季粮油安全普查“回头看”活动正在该市粮食购销公司安寨分公司进行,针对平顶山市交叉检查中发现问题,检查组反复叮嘱企业负责人尽快整改。

据该局局长邢国勤介绍,为严防严控重特大粮油储存和生产安全事故发生,按照《国家粮食局办公室关于开展2016年全国秋季粮油安全大检查的通知》(国粮办储〔2016〕269号)要求,组织开展了此次冬季粮油安全普查活动。

活动中,该局对全市范围内的存粮和仓库进行检查,重点检查粮油仓储企业规范化管理、储粮安全、安全生产、仓储设施和企业备案等情况;同时,坚持“预防为主、综合防治”的方针,突出对储粮安全和生产安全问题隐患的排查治理,建立“两个安全”台账,边查边改、以查促改,确保安全生产。

“截至目前,共检查库所5个、仓房45座、容量12万吨,各类性质储粮11万吨,各类消防设施130余个。通过检查发现,舞钢市储存的粮食质量良好、数量真实、账实相符、储存安全,实现了‘一符四无粮仓’。”该局储运科科长殷红伟说。

鲁山县一建筑工地发生疑似食物中毒事件

本报讯(记者常洪涛)12月13日中午,鲁山县一建筑工地发生疑似食物中毒事件,35名出现症状的工人被迅速送往医院,经过积极治疗,工人们已于当晚全部出院。

当天12点50分,鲁山县张良镇一建筑工地部分工人吃过午饭后,出现呕吐、头晕等症状,疑似食物中毒。当地党委、政府接到报告后,迅速将35名出现症状的工人送往医院治疗。经过治疗和观察,所有被救治人员已于当晚7时30分出院。鲁山县委、县政府已成立调查组,对事件原因进行调查。

注销公告

平顶山市宝康医疗器械有限公司(注册号:410421000016393)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
平顶山市宝康医疗器械有限公司
2016年12月14日



“金鸡”报春

12月13日,市区建设路中段一家商场的员工在展示鸡年生肖金条、由中国金币总公司发行、经销的鸡年“生肖金条”“喜金章”于近期在我市发行。

本报记者 姜涛 摄

省第十三届见义勇为模范和先进个人评选活动启动

我市石延豪王朝英名列候选人名单

本报讯(记者孟鹏)由省综治委、省公安厅、省见义勇为基金会等联合举办的河南省第十三届见义勇为模范和先进个人评选表彰活动日前正式启动。在生日当天营救落水儿童的宝丰县周庄镇余东村村民石延豪、因营救触电人员而身受重伤的高新区遵化店镇石灰厂村村民王朝英位列30名候选人(含群体)之中。

2016年9月17日中午,石延豪的十几个同学给他庆祝50岁生日,下午5点多,石延豪和同学来到周庄镇余东村西边的湛河源头马跑泉人工湖游玩。突然,前面的同学说有个小孩掉水里了,只见小孩的两只手露出水面乱抓,石延豪和同学徐跃军顾不上脱衣,就跳入湖中把孩子救了出来。孩子哭诉水里还有一个人,两人又一次跳入湖中把另一名学生救了出来,当时这个孩子已经昏迷。石延豪立即对其进行心肺复苏,孩子嘴里不停地吐水,十几分钟后孩子清醒。得知孩子家住余东村后,石延豪急忙通知了孩子家长,等到家长来了,石延豪等人没有留下姓名就走了。

据了解,本次评选将从30名候选人中选出10名河南省见义勇为模范。投票环节采用群众投票和评委会投票相结合的办法,群众投票70%和评委会投票30%加权后评出10名河南省第十三届见义勇为模范和20名河南省第十三届见义勇为先进个人。

网上投票在大河网启动。投票时间:2016年12月12日8时-2016年12月19日8时。

带电极分离,最终触电人员脱离了生命危险。而王朝英则被电流击倒,肩部、腿部、胳膊等多处严重烧伤,后被120救护车送到平煤神马医疗集团总医院抢救。经医生诊断,王朝英属重度电击伤,全身烧伤面积达20%,特别是上臂皮肉烧焦,需进行植皮手术。后经全力抢救,王朝英脱离生命危险。

据了解,本次评选将从30名候选人中选出10名河南省见义勇为模范。投票环节采用群众投票和评委会投票相结合的办法,群众投票70%和评委会投票30%加权后评出10名河南省第十三届见义勇为模范和20名河南省第十三届见义勇为先进个人。

网上投票在大河网启动。投票时间:2016年12月12日8时-2016年12月19日8时。

活动形式新 教学零距离

湛河区着力提高廉洁教育针对性

本报讯(记者张亚丹 通讯员李向平 穆俊伟)“看到身边的熟人沦为反面教材,我特别有感触,这种‘零距离’的警示及时给我们敲响了警钟。”12月12日,湛河区曹镇乡彭庄村党支部书记彭红杰拿着一份特殊的廉洁教育“教材”说。

原来,他所拿的“教材”是一封悔过书——“我的老父亲身体一直不好,孩子还小,妻子也没有工作,我一判刑,他们咋办哩,我愧对一家老小……”今年6月,湛河区某村干部因贪污移民资金被判处有期徒刑6个月,在服刑期间,他通过深刻检讨写下了悔过书。日前,该区纪委将这份悔过书复印后,发给部分村干部进行廉洁教育。

近年来,湛河区突出廉洁教育本土化,用身边人、身边事教育警示党员干部;突出廉洁教育常态化,将纪律教育的课堂搬到法庭、搬到监狱、搬到荧屏、搬到网上……形式新颖多样的学习活动,实现了“教”与“学”的“零距离”,真正触及受教育者的内心,让党员干部筑牢拒腐防变思想防线。

为突出廉洁教育的针对性、实效性和震撼性,该区纪委和法院联合成立了庭审教育活动领导小组,庭审中特别增加了法律教育和案件剖析等方面的内容,并在全区范围内开展庭审教育活动。

“廉洁教育如果只是说教,太空洞,难以达到教育效果。”该区纪委副书记、监察局局长马喜彬说,用“落马者”现身说法,教育广大党员干部,以案明纪,以案说法,成效显著。据统计,自2013年以来,湛河区已开展庭审廉洁教育活动11场,2000多名党员干部现场接受教育。

该区纪委还在平顶山市监狱建立起廉洁警示教育基地,不定期组织党员干部赴监狱现场观看违纪干部“落马”案例,聆听服刑人员的忏悔之言,“零距离”感受法纪庄严,突出廉洁教育的针对性、实效性和震撼性。

河南省景顺招标采购代理有限公司受鲁山县农村公路管理局委托,就鲁山县2017年农村公路及桥梁工程勘察设计进行国内公开招标。

项目概况:本项目位于鲁山县境内,分别为以下路段:鲁山县2017年农村公路升级干线的县乡道39.158公里、县乡道43.4公里、通建制村56.4公里、通自然村村道327.66公里、桥梁7座788延米、县乡道安保工程73.75公里的勘察设计。

报名时间:2016年12月14日至12月20日(节假日除外)。报名地点:平顶山市湛河区轻工路与开源路交叉口东北角建工·景顺051202室。联系人及联系电话:刘女士 0375-2190007

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转晴,偏东风2-3级,最高气温6℃,最低气温0℃

我市出台困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴实施办法

本报讯(记者沙星海)12月13日,市残联有关负责人介绍,为解决困难残疾人生活和重度残疾人长期照护问题,切实保障残疾人生活发展权益,我市近日出台了困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴实施办法。

困难残疾人生活补贴对象为:具有我市户籍,持有第二代中华人民共和国残疾人证的最低生活保障家庭中的残疾人,主要补助残疾人因残疾产生的额外生活支出。重度残疾人护理补贴对象为:具有我市户籍,持有第二代中华人民共和国残疾人证,残疾等级被评定为一级、二级且需要长期照护的重度残疾人,主要补助残疾人因残疾产生的额外长期照护支出。长期照护是指因残疾产生的特殊护理消费品和照护服务支出持续6个月以上时间。

困难残疾人生活补贴标准为每人每月60元。重度残疾人护理补贴标准为每人每月60元,其中低保家庭中的16-59周岁重度智力、精神、肢体、视力残疾人护理补贴执行每人每月100元标准。补贴标准根据经济社会发展水平、残疾人生活保障需求、长期照护需求统筹确定和适时调整。

残疾人两项补贴按月发放,通过金融机构转账存入残疾人账户。符合条件的残疾人可同时申领困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴。残疾人可向户籍所在地乡(镇)政府(街道)社会救助服务窗口申请。残疾人的法定监护人,法定赡养、抚养、扶养义务人,所在村(社区)或其他代理人可代为办理申请事宜。

经填写有关资料,逐级审核后,进行公示。对补贴资格审定合格的残疾人,采取社会化形式按月发放补贴到其银行账户。残疾人死亡、残疾人户籍迁出本市、申请材料弄虚作假的,停止发放相应补贴。

各级政府要将残疾人两项补贴工作纳入年度考核内容,重点督察落实情况。各级财政、审计、监察部门要加强对残疾人两项补贴资金使用管理的监督检查,防止出现挤占、挪用、套取等违法违规现象。对骗取、截留、挤占、挪用、盗取补贴资金的单位或个人,要按有关规定依法严肃追究责任;构成犯罪的,要移交司法机关依法追究刑事责任。

企业遇难题就打“110”

郑县企业服务“110”中心服务企业实打实

本报讯(记者温书功 通讯员李海燕)“俺公司上了条生产线,急需工人70多名。抱着试试看的想法,给企业服务‘110’中心打了个电话,想不到5天就招录够了。企业服务‘110’中心为企业服务实打实。”12月12日,我市一家公司的业务联系人乐呵呵地说。

如今,在郑县的企业,出现任何困难,首先想到的就是企业服务“110”中心,首先拨打的就是企业服务“110”中心,首先拨打的就是企业服务“110”中心,首先拨打的就是企业服务“110”中心。

为深化开展企业服务,优化企

业发展环境,郑县创新服务方式,成立了企业服务“110”中心,实现企业服务专业化、平台化。中心申请了5116110这一号码作为服务热线,配备了5人组成的服务队伍,由县财政划拨专项工作经费,并配备了服务专用车辆,“全方位、全过程、全天候、全免费”为县域内企业提供高效、便捷服务。

今年以来,郑县企业服务“110”中心接到企业咨询、求助来电57次,受理解决企业反映问题25件,件件有回复、件件有落实,企业反馈满意率达100%。

叶县公安局严厉打击食品安全犯罪

今年以来共破获食品安全案件11起

本报讯(记者卢晓兵)12月13日,记者从叶县公安局了解到,今年以来,该局深入开展打击食品安全犯罪专项行动,重点打击群众反映强烈的“毒猪肉”“毒包子”“毒粉皮”“毒调料”“假冒盐”等违法犯罪活动。

今年以来,该局强化“三协”(即:加强部门之间的工作协调、协同配合、协作办案),以创建食品安全县为目标,深入开展了打击食品犯罪专项行动,截至目前,全县共破获食品案件11起,抓获犯罪嫌疑人32人,其中刑事拘留16人,逮捕9人,治安处罚16人,捣毁制假窝点8个,查获11吨假冒盐、390箱假冒十三香调料(共计1800公斤)、多个含亚硝酸盐的猪肉摊位和使用泡打粉的包子铺,查获十八鲜、半斤香饭店专用调料10余种,切断铅超标粉皮销售链两条,打击食品犯罪成绩在全市名列前茅。

货品搬回“家” 道路复原貌

轻工路街道整治占道经营见成效

本报讯(记者张亚丹)12月13日上午7时30分许,湛河区轻工路街道城管所所长李炜就同工作人员上路巡查,针对重点路段段东风路东段、沁园西路、沁园东路段,盯梢游商游贩占道经营、门店占道经营等违规行为。

该街道沁园小区附近有常住人口近4万人,该区域周围没有大型的综合市场和超市,随着周边群众消费需求的增大,东风路东段、沁园西路南段等区域曾一度成为占道经营的重灾区,严重影响到了道路交通和环境卫生。

据该街道副主任毛鸿森介绍,近期针对辖区重点路段流动商贩占道经营、门店占道经营等问题,该街道开展了集中整治行动,组织城管工作人员,对辖区重点路段进行全天候巡查,对门店占道经营、流动摊贩等问题开展劝导、教育。

经过整顿,在轻工路街道管理范围内的路段,门店占道经营、流动摊贩等现象有明显改善。当天上午9时许,在沁园西路南段区域,占道经营现象没有了,道路变得整洁、顺畅;在东风路东段区域,许多曾经摆放在店门口的货品都被搬回了“家”,在机动车道上摆卖百货的摊贩也消失了,道路基本恢复了本来面貌,道路卫生也得到了保障。该街道还将采取定期巡查的方式,继续加大整治力度,确保辖区范围内环境整洁。

同时,该街道还注重“堵疏结合”,在严格整治占道经营的同时,积极申请设置临时摊位点,缓解附近居民“买菜难”的问题。

声明

平顶山市丰业实业有限公司: 法人代表:李华宇
中兴路F3(现剧院香山剧团地块)F4(中房、房产局地块)由李华宇负责开发改造。其他地块平顶山市丰业实业有限公司与法人李华宇从未参与融资、销售行为。如有人销售、融资由当事人承担一切责任与后果。平顶山市丰业实业有限公司与法人代表李华宇不承担任何责任。
平顶山市丰业实业有限公司 法人代表:李华宇 2016年12月14日